Pro Natura ist die führende Organisation für den Naturschutz in der Schweiz. Sie setzt sich für die Förderung und den Erhalt der einheimischen Tier- und Pflanzenwelt ein. Die Abteilung Biotope und Arten befasst sich mit dem praktischen Naturschutz und engagiert sich für die Arbeit in den über 700 Pro Natura Schutzgebieten.

Im Pro Natura Zentralsekretariat in Basel bieten wir ab 1. September 2019 folgendes Praktikum an:

Praktikum «Verhaltensregeln in Naturschutzgebieten» (80-100%)

Was sind Ihre Aufgaben?

Sie erstellen eine Übersicht der diversen Verhaltensregeln für Besucher in den Pro Natura Schutzgebieten. Dazu recherchieren Sie bei Bund, Kantonen und Gemeinden zu vorhandenen Verordnungen und Schutzbeschlüssen. Pro Natura intern tragen Sie die Informationen aus der GIS-Datenbank und der Schutzgebietsablage zusammen. Bei den Pro Natura Sektionen forschen Sie zu sämtlichen Informationen zum Thema Verhaltensregeln.

Was bringen Sie mit?

- Abgeschlossenes Hochschul- oder Fachhochschulstudium im Bereich Natur-/ Umweltwissenschaften
- Persönlicher Bezug zum Thema Freizeitaktivitäten, Sport, Tourismus und Naturschutz ist von Vorteil
- Kontaktfreude im Umgang mit Amtsstellen und Organisationen
- Gute mündliche und schriftliche Kenntnisse in Deutsch und Französisch
- Selbstständige Arbeitsweise

Was bieten wir Ihnen?

- Vielseitiges und interessantes Berufspraktikum
- Einblick in die Arbeit einer Naturschutzorganisation
- Moderner Arbeitsplatz im Pro Natura Zentralsekretariat in Basel, Nähe Bahnhof
- Fachliche Betreuung
- Branchenüblicher Praktikumslohn

Beginn September 2019

Dauer 4 Monate

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, erwarten wir gerne Ihre Bewerbung per Mail **bis zum 31. Juli 2019** an: monika.wernli@pronatura.ch – mit dem Vermerk «Praktikum Verhaltensregeln». Für Auskünfte wenden Sie sich bitte an die Abteilung Biotope und Arten: andreas.boldt@pronatura.ch

Wir freuen uns auf Sie!

pronatura.ch

